



| | |
|----------------|---|
| Aanwezig: | Peter Bootsman (PB), Corrie van Breemen (CvB), Frans Engeland, (FE), Ben Haspels (BH), Marlène Hogervorst (MH), , Marcel Klein (MK, vz), Willemijn van Klingeren (WvK), Lyda Rodenhuis (LR), Martijn Schouten (MS, pm), Mart van Staveren (MvS), Louise van Zandvoort (LvZ), Piet Kwak (PK) |
| Afwezig: | |
| Gast: | |
| Onderwerp: | Agenda vergadering Algemeen Bestuur |
| Plaats en tijd | Het Trefpunt om 19.30 uur, dinsdag 25 februari 2020 |

1. **19.30 uur** - Opening
2. **19.35 uur** - Vaststelling agenda
3. **19.40 uur** - Mededelingen
4. **19.45 uur** - Correspondentie:

| Nr. | Datum | Omschrijving | Afmelding |
|-----|-------|--------------|-----------|
| 1 | | | |
| 2 | | | |

5. **19.50 uur** - Vorige verslag
 - en actielijst:

| Datum verslag | Omschrijving | Actie | Gereed |
|---------------|---|-------|---------|
| 29-01-19 | Informatieve rondleiding Maatvast her-planning | MK/AB | 2020-02 |
| 27-03-18 | Werving externe voor afvaardiging ORS | AB | 2020 |
| 29-01-19 | Ontwikkelingen rond Getsewoud blijven volgen | DB/AB | 2020 |
| 25-04-17 | Werving nieuwe leden - Volledig lidmaatschap of adviseur | AB | 2020 |
| | | | |
| 28-01-20 | Schone grond verklaring Park21 en IJweg 1365 - Antwoord Paul? | MK | 2020-02 |
| | | | |

6. **20.15 uur** - Bestuurszaken:
 - Trello presentatie
 - Gebiedsoverleg (GO) – Paul wil deze graag op een hoger niveau (lees: minder details) bespreken, liefst op basis van de jaarkalender: welke thema's moeten daarin structureel terugkomen? Denk aan Pionier, Centrum, Bols... → Wat verwachten wij van het GO?
 - Interesse om met Corrie Verbeek in een workshop samen de omgevingsvisie door te nemen? → Wie wil dit organiseren?
 - Energietransitie: wat kan men al gaan organiseren? → Welke hulp hebben jullie nodig Peter, Lyda en Marlène?
 - 3^e supermarkt in Vennepstraat → welke ideeën, gedachten heeft de DR hierover?
 - Voorafgaand aan de DR vergadering is er een bijeenkomst georganiseerd over het centrum van Nieuw-Vennep? Marcel en Peter wonen deze bij en zullen over deze bijeenkomst verslag uitbrengen. Zij komen rond 20.00 uur in de AB vergadering.
 - Peter en Louise hebben 24 februari gesproken met Barbara Verbeek over opleidingsmogelijkheden: zij zullen in dit AB meer vertellen
 - → Heeft iedereen de www.afspreken.nl ontvangen voor de thema avond 'bomen'
 - Voorstel Wilma Roeleveld als bestuurslid



7. **20.45 uur** - Pauze

8. **21.15 uur** - Financiën

9. **21.25 uur** – Commissies:
 - JVC
 - Groen en Grijs
 - Dierenvreugd
 - Harmoniekoepel
 - Dorpscafé – vergadering 26 februari 2020

10. **21.45 uur** – Publiciteit:
 - ORS brief
 - Dierenvreugd
 - Doorbraak stelconplaten
 - Andere ideeën vanuit de leden?

11. **21.55 uur** - Rondvraag

12. **22.00 uur** - Sluiting

Deze vergadering van de Stichting Dorpsraad Nieuw-Vennep is (deels) openbaar. Het is publiek toegestaan aanwezig te zijn bij het openbare deel van de vergadering doch het is niet toegestaan mee te vergaderen.